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I redaksjonen: 

Redaktør: Ludvik Ervik                     

Stoff til Kiwanisnytt sendes til:   

kiwanisnytt@kiwanis.no 

 

Gnisten …. 
 
Da er vi godt i gang med et nytt kiwanisår, og jeg takker for tilliten dere har gitt meg som gu-

vernør. Jeg går til verket med ydmykhet og respekt.  

Først og fremst må jeg få takke Svein Gunnar for hans utrettelige arbeid som fjorårets guver-

nør. Jeg vet han har et brennende engasjement for Kiwanis og vil være en aktiv bidragsyter i 

mange år framover.  

Jeg vil gjerne benytte anledningen til å ønske våre relativt nye medlemmer hjertelig velkom-

men til Kiwanis, og takk for ditt medlemskap. Det er nyttig, og behovet er stort i en urolig ver-

den. 

Samtidig vil du møte åpne, sosiale og hyggelige mennesker i din klubb, og nettverket ditt har 

økt betraktelig på kort tid. Du har med andre ord oppnådd en vinn-vinn situasjon. 

Som vi alle vet er medlemsmassen synkende og rekruttering må være prioritet nummer 1 for 

oss alle. Vi trenger flere hender og gode hoder for å gjennomføre alle de gode prosjektene 

som er i gang, og nye som er i planleggingsfasen. Vi trenger også gode og nye ideer for å få 

mennesker til å forstå hvor viktig Kiwanis er for mange av våre medmennesker. Vi lever i en 

vanskelig og uoversiktlig tid med krig og uvennskap på mange fronter. Det betyr at beho-

vet for hjelp og støtte bare øker og Kiwanis vil være en viktig partner i framtiden. Med 

mottoet «Barn først og fremst» forplikter vi oss til å bidra til en bedre verden, og trenger 

derfor alle de gode krefter som ligger i oss alle. Jeg vet at noen tenker på å legge ned 

klubben. Min oppfordring er: Tenk en gang til. Uansett hvor få eller mange dere er, dere behø-

ves og deres bidrag er nyttig. 

Jeg takker alle klubber for de aktive innsatsene som gjør juletiden til en bedre opplevelse for 

veldig mange. Det er en uvurderlig innsats som gjør meg til en stolt kiwanianer. 

Med dette ønsker jeg oss alle et godt fremgangsrikt nytt Kiwanisår. 

Med kiwanishilsen 

Sverre Hauger 

Guvernør Kiwanis Distrikt Norden 2024/2025 
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En overligger fra i sommer….. 

Redaksjonen ble hørt...Her er noen bilder fra Arendalsuka.. 
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– Over 100.000 kroner er nødvendig for at juleselskapet skal bli en suksess. Økonomi og alle de frivillige gjør at dette 
kan gjennomføres, sier primus motor på City, Rune Solberg. 

I år er det også hybridløsning. Du kan være gjest på City, eller få maten hjemkjørt. 

Solberg forteller at det er Sparebank 1 og Eik Maskin i Sarpsborg som bidrar mest. Det som ikke spises opp på julaf-
ten kommer til nytte på Varmestua og leker går til sykehuset. 

Barna får mat 

– I år skal vi for første gang også lage mat til Barnas stasjon, sier City-Solberg. 

I fjor kom 165 personer og spiste i Bankettsalen, men 275 personer fikk velge mellom julemat og pinnekjøtt. Det kjø-
res også ut mateske og gaver til barna. 110 porsjoner mat ble kjørt ut i 2023. 

Scandic City tar seg av påmeldingene fra gjestene og organiserer hjemkjøring av mat. Leif Andreas Solberg i Kiwanis 

organiserer frivillige og sjåfører som henter gjestene. 

• Det vil bli en hyggelig julaften fra  

klokken 12.30 til 16.00. Vi får 

besøk av Trosvik veterankorps, 

Bjørnar Spydevold, Einar Solem, 

Espen Christoffersen, Arne  

Børresen og Per Kristian Skauen, 

forteller Kiwanis-Solberg.  
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Julejam har mottatt en fantastisk gave fra Kiwanis Club Risør på 10 000 kroner! 

– Vi er utrolig takknemlige for denne generøse støtten, som vil gå direkte til å kjøpe julegaver til barn i familier 
med vedvarende lavinntekt, sier Tore Myrberg i Julejam. 

Mottoet til Kiwanis er jo «Barn først og fremst», og det er nettopp det Julejam handler om – å gi barn en magisk 
juleopplevelse, uavhengig av familiens økonomiske situasjon. 

Kiwanis Club Risør, med sine 19 medlemmer, er kjent for sitt engasjement i lokalsamfunnet, og de bidrar til å 
spre glede og positivitet gjennom hele året. Medlemmene arrangerer ulike aktiviteter og prosjekter som kom-
mer innbyggerne i Risør til gode. 

– Deres innsats for å gjøre Risør til et enda bedre sted å bo er virkelig inspirerende, sier Myrberg. 

For de som ønsker å lære mer om Kiwanis Club Risør og deres arbeid, har de nå fått en splitter ny hjemme-
side: http://risor.kiwanisnorden.no. Ta en titt og la deg imponere over alt det fantastiske de gjør! 

Julejam er et stort spleiselag hvor vi alle kan bidra til å gjøre julen litt bedre for barn i Risør og omegn. Med 

støtten fra Kiwanis Club Risør og alle dere andre, kan vi sørge for at enda flere barn får en julefeiring fylt med 

glede og gaver. Tusen takk til alle som bidrar! 

http://risor.kiwanisnorden.no/
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Utsolgt….. 
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 Klubben i mitt  

Kiwanis Club Nesodden 

Innsendt av 

Lena Olsen 

Kiwanis Club Nesodden 

Kiwanis Club Nesodden ble sitftet i 1970 den 10. juni på Eimarskro på Fagerstrand i Drøbakveien 

18. Kiwanis Gjenbruk ble stiftet i 2020  og ligger i Drøbakveien 18. Så ringen er sluttet den dagen 

Coop Eiendom river bygget i 2026 og vi flytter til Myklerudveien 35 på Fagerstrand. 

Vi fikk vårt første kvinnelige medlem i 2001 og vår første kvinnelige president i 2017. 

Vi er 28 medlemmer i klubben, og totalt 37 frivillige knyttet til arbeidet med Kiwanis Gjenbruk. 

Vårt eldste medlem er over 90 år, vårt yngste 43 år. Vi er kvinner og menn, og sammen har vi 1 

ting felles. Vi trives i Kiwanis og har det moro! 

 

Vi har gjennom årene delt ut flere milioner kroner til veledighet her på halvøya, og til nasjonale 

prosjekter som Burn Camp og Mental Helse Ungdom. Og internationale prosjekter som Ukraina 

hjelp, TV - aksjonen og OD dagen bla. 

Vi er en del av Kiwanis District Norden, som består av klubber i Sverige og Norge. Hele 30 klub-

ber! 

Kiwanis Gjenbruk tar juleferie 13. desember, men vi sees igjen den 7. januar. Tirsdager kl 11-14 

og torsdager 16-20 og første lørdag i mnd. kl 11-14  



10 

Ut fra bilder og tekst kan vi konstatere at Kiwanis Club Nesodden hadde stort  

oppmøte på sitt Julemarked på Fagerstrand. 

Julemarked på Fagerstrand... 



11 

Populær nisse for både store og små.. 

Hesteridning var populært: 

 

Runderidning for barn under 50 kg på Julemarked på Fagerstrand  som arrangeres på Kiwanis Gjenbruk. 24/11 kl 12-16 kommer Benja-

min og Mikke   . To kosete voksne "karer" som gjerne vil bli kost og ridd. 

De frivillige i Kiwanis Club Nesodden sørger for at det blir marked Det blir også salgsboder og nisse med nisseposer  
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Kiwanis Festkonsert med Kongelige Norske Marines musikkorps.  

Referent: Helge Bagøien                                                                                                                                              

President KC Oslo 2024-2025 

 
Foto: Oda Hovda Angelsen  Gjengangeren (de peneste…) 

og Ludvik Ervik 

De tre Kiwanisklubbene i Horten og Ågårdstrand  

arrangerte 08.11.2024 for 22. gang  

Kiwanis Festkonsert med «Marinemusikken». Dette er 

et flott tiltak som er en gave fra klubbene til eldre, uføre 

og utviklingshemmede i lokalområdet samt ledsagere og 

familie.  

 

 

Konserten fant også i år sted i storsalen i Bakkenteigen 

kulturhus på Universitetet i Horten.  

Nesten alle salens 450 sitteplasser var fylt av et meget 

forventningsfullt publikum. Blant disse var det en del 

 lokale, men også noen mer langveisfarende  

Kiwanianere, bl.a. årets guvernør, Sverre Hauger, og  

nesten som vanlig, representanter fra KC Oslo.  

Ekstra hyggelig var det at Horten kommunes ordfører 

overvar konserten. 

 

 

Kveldens dirigent og «konferansier», Kjetil Djønne, ledet 

korpset trygt og greit gjennom hele programmet. Tross 

sine unge 26 år har han opparbeidet en god del erfaring. 

Dirigert bl.a. flere militærkorps og hatt konserter med de 

beste amatørkorpsene i landet.  

 

 

 Kongelige Norske Marines musikkorps startet opp kon-

serten med å spille Kiwanishymnen. Hymnen ble etter-

fulgt av Monteverdis LÒrfeo fanfare og Frode Thingnæs 

Concertino for tuba med en eminent Thomas Andersen 

som solist på tuba.  
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  Konsert nummer 22…….. 

Her er beviset på at Guvernør 

Sverre Hauger har spilt 

sammen med både 17 mai generalen, ord-

føreren og 

demenskor sjefen. At det 

var Marinemusikken som slå 

an tonene, gjør jo det til noe helt spesielt. 

Så fulgte to fengende musikkstykker til før vi fikk en spesiell og hyggelig overraskelse.  

Fire «amatørsolister», ordføreren, Kiwanisguvernøren, leder av Demenskoret i Horten og 17. maigeneralen i 

Horten kom frem foran Marinemusikken og bidro vekselvis med korte solospill på sine små instrument 

(«fløyter», «klokkespill» og «tresnurre») under fremføringen av  

Edmund Angerers Leketøyssymfonien. Respektabel innsats!  
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Etter ytterligere to velspilte musikknummer av Marinemusikken, kom Horten Demenskor, «Forglem meg ei», 

opp på scenen. Koret sang tre sanger til stor begeistring. Det var de kjære og velkjente sangene «Vi lever», 

«Hovedøen» og «La det svinge». Den siste sangen med egen solist. Fremføringene vitnet om korets ektefølte 

sang-glede.  

Demenskoret fikk til stor begeistring i salen overrakt en sjekk på 22 000 kr. fra de tre Kiwanis-

klubbene i Horten. I tillegg antydet ordføreren i kveldens takketale at koret er sikret støtte  

noen år til fra kommunen.  
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Før vi fikk nok en overraskelse spilte Marinemusikken Gjermund Larsens «Trondheimsfjorden» 

bl.a. til stor glede for referentens trønderhjerte!  

 

Overraskelsen nå var at tre trommeslagere fra Marinemusikken satte seg ved tre tomme oljefat 

og ga oss på disse en uventet og feiende rytmisk fremførelse av Jovan Zivkovics Trio per Uno. 

Vi publikummere ble nesten hensatt til Jamaica i noen minutter.  

 

Konsertkvelden ble også i år avrundet med flaggvifting, mens velkjente engelske sanger ble 

sunget. Alt inspirert av god, gammel engelsk konserttradisjon. 

 

Det er alltid en nytelse å høre Marinemusikken spille. Dette er et korps med meget dyktige og 

profesjonelle musikere som nok en gang ga oss en flott og god musikkveld. Korpset har for øv-

rig nå vært i Horten i 175 år!  

Vi to representantene fra KC Oslo retter en stor takk til arrangøren for at vi nok en gang fikk an-

ledning til å overvære en Kiwaniskonsert med Marinemusikken her på Bakkenteigen i Horten. 

All ære både til musikerne og dirigenten og ikke minst de tre arrangørklubbene! Vi er stolte på 

vegne av Kiwanis.   
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Smånytt…. 

Fredikstad: 

På klubbmøtet tirsdag 5.11 fikk Leif Andreas Solberg overrakt blomster fra Nicolay 
Grøndahl, som takk for langvarig og iherdig arbeid med Kiwanisdukka. 

RISØR: 
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Litt mere RISØR…. 

 I fjor hadde vi rekord med 7.700 solgte lodd. I År 
har vi slått denne rekorden med mer enn 500 
lodd. 8.272 lodd har Kiwanis Club Risør solgt i 
år, sier Ellefsen. 

Klubbens nye president Karl Petter Nylén skyter 

inn at halvparten av loddene nå er digitale. Også 

han er veldig fornøyd med loddsalget i år. 

Loddpengene deles ut…. 

– I helga for eksempel, fikk Risør håndballklubb og TV-aksjonen en sjekk på 

10.000 kroner av oss. Tidligere i uka delte vi ut refleksvester til førsteklas-

singene i kommunen, forteller styremedlem i Kiwanis Club Risør, Hallvard  

Ellefsen.  



20 

  

 

 

Strømstad: KC Strømstad har gitt kr 10 000 til Ukainske barn ! 

Vi har blitt oppfordret av  

Kiwanis Children´s Fund, til å sen-

de en liten oppmerksomhet i form 

av penger, til innkjøp av julepose, 

til barn i Ukraina.  

Strømstad klubben har tatt 

utfordringen og sendt kr 10 000,- !  

Åsgårdstrand: 

Gutta i KC Åsgårdstrand kunne by på julemarked med 

Uglekasse og Kiwanisløk.  

Sistnevnte løk er testet av redaksjonen, og kan 

anbefales. Kaffe og vaffel blir aldri feil... 
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 Horten: 

Nå kan vinteren komme...BUA er klar...  

Siggerud: 
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KC Oslos juleprosjekt 2024 . 

60 000 kr til vanskeligstilte. 
KC Oslo har nå også i år gjennomført sitt tradisjonelle juleprosjekt rettet mot vanskeligstilte grupper av enslige, 
barnefamilier og eldre i Oslo, Asker og Bærum.  
Klubben kjøpte inn 60 matkort a 1000 kr fra Rema 1000. Disse er lagt i hver sin Kiwanis handlepose sammen 
med en julehilsen fra klubben.  
Ti av matkortene ble overlevert Frelsesarmeen i Asker som ga de til vanskeligstilte enslige og eldre i Asker og 
Bærum på vegne av KC Oslo. Frelsesarmeens representant som tok imot kortene og stod for utdelingen, var 
meget glad på vegne av mottakerne og takket for at KC Oslo også denne julen husket på eldre og enslige i As-
ker og Bærum.  
Av de resterende femti kortene ble halvparten gitt til Grønland og Gamlebyen kirke i Oslo ved diakonen i kir-
ken som fordelte disse til vanskeligstilte i sognet. Hun sendte klubben en skriftlig varm takk på vegne av motta-
kerne. De siste tjuefem matkortene ble fordelt til Manglerud frivillighet, Manglerud kirkes menighet, Bøler kir-
kes menighet, familier på Søndre Nordstrand samt Fattighuset i Oslo.  
Overalt ble vi møtt med stor varme og takknemmelighet av mottakerne.   
Tekst: Helge Bagøien  

Foto: Øistein Klemp og Helge Bagøien 
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Siste side….. 

 

 

  

 

God Jul…... 

KC Risør setter også i år opp julelys i Risørs gater. 


